

Вырезка из газеты:

ЗАРЯ ВОСТОКА

- 7 ИЮН 1987

г. Тбилиси

з. 1387

◆ Последействие
к событию

И снова международное признание...

Об успехе своей грампластинки в Париже народный артист Грузии, лауреат международных конкурсов Паата Бурчуладзе узнал... в Лондоне, где он в эти дни находится. На международном конкурсе в столице Франции диск-гигант, выпущенный популярной английской фирмой «Дэка» с записью арий из опер Мусоргского и Верди в исполнении грузинского певца, заслужил первую премию — приз «Золотой Орфей» и почетный диплом. Это — еще одно международное признание вокалиста, который, по единодушному мнению авторитетного жюри, объявлен лучшим исполнителем года — одним из лучших басов мира, обладателем сильного, мелодичного, выразительного голоса. В ноябре Паата впервые встретится с французскими слушателями на своем сольном концерте в Париже, где ему и будет вручена эта почетная награда.

А пока грузинский певец — в Лондоне, где фирма «Дэка» завершает запись на пластинку оперы «Эрнани» Верди. Вместе с Паатой в записи участвуют всемирно известные певцы — тенор Лючано Паавотти (Италия) и сопрано Джой Садерланд (Австралия). Эта же фирма осуществляет запись на грампластинку романсов Чайковского, Бородина, Римского-Корсакова в исполнении тбилисского артиста. На сцене знаменитого королевского театра «Ковент-Гарден» Паата выступит в опере «Севильский цирюльник» Россини в партии дон Базилио. В середине июня певец на несколько дней покинет Лондон: он вылетит в Дрезден, где записывают на пластинку оперу

«Евгений Онегин».

На карте выступлений — Австрия. В конце июля Паата Бурчуладзе примет участие в международном музыкальном фестивале в Брегенце. В программе смотра — партия Эрнани из одноименной оперы Верди. Затем любители вокального искусства родины Моцарта — Зальцбурга увидят его в опере «Дон Жуан» в партии Командора.

15 августа певец снова встретится с зальцбургскими слушателями на своем сольном концерте, а в Брегенце выступит в опере «Дон Жуан».

(ГРУЗИНФОРМ).